



吳綺莉一向給人愛錫女兒的感覺。資料圖片

涉嫌虐女及藏毒 吳綺莉獲准保釋候查

香港文匯報訊 吳綺莉涉嫌虐待女兒及藏有毒品。警方昨日發出新聞稿指，有姓名譯音吳×莉的42歲女子日前涉嫌虐兒被捕，扣查期間發現其位於大埔區的住所藏有少量懷疑毒品，被捕人現已獲准保釋候查，但須於5月中旬向警方報到。本報昨日嘗試向吳綺莉查詢，唯至截稿前，其手機一直處於關機狀態。

昨日有周刊及網站傳出，吳綺莉涉嫌虐待女兒及藏有毒品被捕。警方昨日傍晚先後幾度發出新聞稿表示，警方在本月11日接獲一學校職員報案，指有譯音吳姓的15歲女孩稱較早前曾被人襲擊，警方調查期間，在被捕的42歲女子(姓名譯音吳×莉)位於大埔區的住所檢獲少量懷疑毒品，已檢走作進一步化

驗及調查。該名女子已獲准保釋候查，須於5月中旬向警方報到。警方經初步調查後，懷疑被捕人較早前在大埔區住所，因管教問題用手襲擊受害人的肩膀。受害人沒有表面傷，送院檢查時清醒。警方隨即以涉嫌虐兒的罪名逮捕受害人的母親，被捕人遭扣查後獲准保釋候查，案件暫列虐兒，交由大埔警區刑事調查隊第十隊跟進。

方中信望只是誤會

對於吳綺莉虐待女兒及涉毒，方中信昨日表示希望只是一場誤會。被問到自己有否試過打女兒，他說：「錫都來不及，又怎會打？而且我不主張打，寧願講道理，用籐條打小朋友我是接受不到。」

林峯搶着執狗屎

千語笑言男友夠Man



方中信透露新片中他與林峯多對手戲。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 吳千語、岑麗香、方中信與脫衣舞女王 Dita Von Teese 等人昨晚出席《巴塞爾藝術展》慶祝酒會。千語與林峯日前被拍得拖拍放狗，林峯更被指搶着幫女友執狗屎。對此，千語笑言她也會幫手清理，可能當日有其他朋友在場，男友要顯得man些。

稍後將到橫店拍內地劇《六扇門》的方中信，表示會逗留當地三個月，笑言要努力賺錢幫女兒交學費。提到新劇與林峯合作，方中信說：「今次會多對手戲，主要是他救過我和幫手查案。」笑問會否怕林峯引來狗仔隊到橫店，方中信說：「不怕，他也不會有什麼，收工最多大家一起吃飯。」林峯女友吳千語會常去探班？他說：「千語BB也不會留太多日吧。」

忙拍戲沒機會探班

日前有報道拍到吳千語與林峯拖拍放狗，阿峯搶着幫狗隻執屎，千語昨晚表示已是兩個月前發生的事，對突然見報感愕然。她笑道：「平時我都有執，要做個有公德心的狗主，可能當日有

其他朋友在場，他要顯得man些。」

提到林峯要到內地拍劇3個月，千語表示應沒機會去探班。因她4月也要拍新戲，之前要做足準備工夫和試造型。問到他們有否商量何時結婚，千語說：「肯定不是這一、兩年發生的事，因為大家都想在事業上再拚搏一會。」

香習慣收工運動

穿上大露背裝的岑麗香，表示早前的新年返加拿大休息充電並與家人拜年。香稱稍後會接拍新劇《為食神探》，她笑言近期工作都與食有關，但不擔心會吃胖，因為之前做飲食節目已吃胖5磅，現在已習慣收工要做運動。



性感舞后 Dita Von Teese 亦有赴會。

岑麗香昨晚大晒玉背做「影后」，可是背上疑現抓痕。

吳千語4月要拍新戲，故應沒機會去探林峯班。

與無綫即將約滿

陳慧珊擬讀博士學位



飾演鄉下妹的何傲兒(右)，比洪永城及李佳芯(中)更搶鏡。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 久未有為無綫拍劇的陳慧珊(Flora)，昨日與黃智賢、何傲兒、洪永城及李佳芯等人出席新劇《波士早晨》造型，Flora將扮演高級秘書，為工作不斷自我增值，結果練成樣樣皆精。而何傲兒就來個大突破，化醜妝戴假啞牙亮相，結果現場沒人認得出她。

Flora表示新劇感情線方面會與黃智賢做一對，二人雖然認識多年，但還是首次合作，更透露有一幕要她捉姦在床。拍完新劇便完成與無綫的合約，Flora稱未決定會否續約，因她已申請修讀博士學位。問到開工拍劇會否無暇照顧女兒，她說：「女兒很乖很明白事理，學業也不需要我操心，今次在香港拍已比去內地工作好。」至於會否再追生BB，Flora稱暫時沒計劃，而且不是想生就可以生。

何傲兒戴假啞牙撞咪

飾演鄉下妹的何傲兒，塗上黑臉及戴假啞牙，自我



陳慧珊劇中與黃智賢做一對。

介紹時假啞牙不慎撞到咪高峰，令她大呼叫痛。傲兒坦言反覆試過多次造型，牙套也是度身訂造，她笑言現在嘴巴是合不上。問她不介意扮醜角時，她反而覺得造型很成功，並謂大家都見慣她的靚樣，一直在等一個大家想不到的角色。為了新劇角色，傲兒更參考美劇《Ugly Betty》及《阿旺新傳》中湯盈盈的演出。問到劇集最後會否由醜小鸭變回天鵝，她說：「不會，不過因為心地好，最後都會找到靚仔老公。」傲兒更笑言想在劇中有親熱戲，但相信沒有人會理會她。

糖妹 打稿勞損手指



糖妹 鄭俊弘

香港文匯報訊 糖妹、鄭俊弘、天堂鳥等昨日出席《2015年榮譽職安健大使委任禮》，宣揚職業安全的重要性，鄭俊弘被司儀指造型像梁朝偉，他笑言可能自己把頭髮gel起才會覺得像，又指對方是師兄，因大家都是無綫訓練班出身，有機會都想跟對方合作，不過現在忙於籌備新碟，公司暫時未有安排他拍戲。

另外，糖妹表示之前會應邀寫專欄，但因為要爭取時間用手機打專欄打手指發炎，需要針灸治療一星期，康復後學會用語音功能打稿，免得手指再勞損。

林家棟 開戲鎖定王菀之擔正



林家棟與何超儀獲得「攝影師眼中最具魅力男、女演員獎」

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 何超儀、林家棟、劉偉強與黃岳泰等人昨晚出席《香港專業電影攝影師學會》周年晚宴，現場公布「攝影師眼中最具魅力男、女演員獎」，分別由林家棟和何超儀獲得，「最傑出攝影獎」得主則是電影《黃飛鴻之英雄有夢》的攝影師伍啟銘。

永遠榮譽會長黃岳泰大讚家棟和超儀都是演技好的演員。林家棟就自嘲因為「捱得」才會獲獎，他說：「大家知我襟捱，可能對幕前、幕後都有點推動力，感染到大家。」笑問家棟不是樣貌好才得獎時，他說：「一定不是，排隊都未輪到我，自己知自己事。」家棟稱今年有意開拍一部

關於沐爾街故事的電影，女主角鎖定由王菀之演出，但不需要她裸露，他說：「會是一部喜劇，一部有顏色的愛情故事，想找王菀之做但不會要她《金雞》中的形象，相信她也很大機會贏『金像獎新人獎』。」

超儀表示很開心得到一班專業攝影師的肯定，因為演員有幾努力，攝影師是看得最清楚。即將為新片《全力扣殺》宣傳的，透露明天會與一班演員跟世界冠軍王琳對賽，更笑言要王琳一個打十個。超儀又透露有腳傷在身但仍去滑雪，她笑道：「所以膝蓋很倦，回來有找醫師舒緩一下，其實都已經康復。」



劉嘉玲剛到法國酒莊領合作。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 劉嘉玲昨日出席「越。界時尚藝術展」，她表示剛從法國巴黎回港，此行她逗留了一星期，特別到過兩個酒莊領合作推出她個人品牌的紅酒，將以她英文名 Carina Lau 命名，估計可以於6月中在法國推出。

嘉玲高興地表示，今次能以合理的價錢達成協議，在法國著名的波爾多區高級酒莊，挑選了她最喜歡口味的紅酒推出，首批會先出品紅酒，之後再會有香檳。談到她交遊廣闊，嘉玲也準備推出其品牌紅酒時會款宴好友，她笑說：「其實好平，大家也付擔得起，如果要訂酒，香港也可以買到，去我公司訂就可以了。」問到又有否給老公梁朝偉試酒？嘉玲帶笑說：「他飲紅酒無我咁叻，他飲的再貴一點，但當然有拿給他試啦！」至於此行又有否到趙薇的酒莊取經？她表示此行無暇去參觀，所去的兩個酒莊也是她目標想去的，而她也暫時未有計劃買下酒莊生產紅酒。

周柏豪

探菲貧童有感戒浪費



左起：周柏豪、林欣彤及梁文傑

香港文匯報訊(記者 李慶全) 周柏豪、林欣彤(Mag)及梁文傑昨日到商台接受訪問，暢談之前到菲律賓探訪的感受。柏豪跟林欣彤即將也會參加「饑饉三十」。

Mag透露於探訪前創作了一首新歌《我禮暢談到菲律賓探訪的感受。我們都是這樣長大的》，她有感而發說：「每個人都要定下目標，像今次到菲律賓，看到當地的小朋友生活環境很差，但也對人生抱有希望及目標。」她笑指在整個旅程當中是「飯飽監控員」，大家浪費食物都逃不過她。

柏豪則說：「探訪過之後，自己覺得好慚愧，了解到城市人很浪費，看到當地小朋友很窮，仍堅持到最基本的態度，會尊重長輩。」柏豪提到菲律賓跟香港曾發生了一段不愉快事件，自己動身到當地感覺也有點怪，到步後相處過感覺當地市民也是熱情和友善，像到一所學校探訪，學校更掛上香港的區旗，令他有英雄到訪的感覺。如今回港後，柏豪開始提醒自己不再浪費，吃飯也是不會叫到滿枱食物，食水也不會浪費，要戒掉出埠浸浴的習慣。他帶笑指出發前怕衛生問題自備餐具，但最後也是豁出去一同感受當地人的生活。柏豪又看到小朋友相親相愛，香港小朋友的態度是截然不同。但柏豪表示不會因此怕了生孩子，因他向來有著傳統思想觀念，只是目前會工作為上未定下組織家庭的計劃。